## 南通科技投资集团股份有限公司 董事会/监事会经费管理办法

第一条 为了加强对南通科技投资集团股份有限公司(以下简称"公司")董事会/监事会经费的管理,按照依法合规、节约有效的原则,特制定本办法。

第二条 董事会/监事会经费每年按实际发生额在管理费用中据实列支。

第三条 董事会/监事会经费主要用于如下事项:

- 1、公司召开股东大会、董事会、监事会等会议所需经费:
- 2、董事、监事及高级管理人员参加监管部门的业务培训、购买 有关书籍、资料等开支;
- 3、董事会/监事会为提高上市公司运作质量和水平的外出业务调研、交流、学习所需费用;
  - 4、董事会专门委员会及独立董事聘请中介机构的有关费用;
  - 5、公司信息披露所需相关费用;
  - 6、独立董事津贴;
- 7、未在公司担任其他职务的董事、监事参加股东大会、董事会、 监事会等会议的交通、食宿等补助不超过1000元/每人次。
  - 8、聘请公司常年法律顾问的费用;
  - 9、投资者关系管理工作所需费用;
  - 10、公司董、监事业务工作需要及股东事务处理相关费用;

11、董事会及董事会成员、监事会及监事会成员的其他合理支出。

**第四条** 公司授权证券投资部按照本办法及公司财务管理要求具体负责董事会/监事会经费的日常管理工作。

第五条 证券投资部对董事会/监事会经费主要职责为:

- 1、拟订董事会/监事会经费预算和使用计划并纳入单位财务预算;
  - 2、拟订及完善董事会/监事会经费管理办法,不断提高管理水平;
  - 3、向董事会/监事会报告经费用途及使用情况,接受监督和检查。

第六条 董事会/监事会经费的具体实施办法为:

以董事会/监事会名义组织的各项活动所需经费,报董事会秘书和财务总监批准,证券投资部和财务部具体办理。

第七条 本管理办法由公司董事会负责解释。

第八条 本管理办法自董事会决议通过之日起实施。

2016年4月14日